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GALENE CAMA TAPIZADA

MEDIDAS GENERALES
* Cotas en cm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

76 kg

350 kg

Alto

Fondo

Peso

Carga máxima

Tolerancia de medidas

Medida hueco colchón

100 cm

180 - 215 cm

220 - 230 cm

2 cm+
-

Cama de 180 x 200

Cama de 180 x 200

Cama de 180 x 200

Cama de 150 x 190

Cama de 150 x 190

Cama de 150 x 190

80 kg

350 kg

Ancho cama 150 - 180

150 x 190 cm

180 x 200 cm

TRANSPORTE Y MONTAJE

Requiere montaje

Número de paquetes

Manipulación

Se puede subir en ascensor
(95 x 120 x 210H cm)

Sí

3

Media

2 personas

Sí

Acabados disponibles · Osaka 8 beige  
· Osaka 5 gris

CAMA DE 150 x 190 CAMA DE 180 x 200

Bulto 3: Largueros y 
pieceros

Bulto 3: Largueros y 
pieceros

PAQUETES PAQUETES

Bulto 1: Cabecero Bulto 1: Cabecero

Bulto 2: Herrajes Bulto 2: Herrajes

DIMENSIONES DIMENSIONES

185 x 105 x 12 cm 215 x 105 x 12 cm

180 x 15 x 17 cm 200 x 15 x 17 cm

215 x 25 x 37 cm 225 x 40 x 37 cm

PESO PESO

19 kg 19 kg

7 kg 7 kg

50 kg 54 kg
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GALENE CAMA ESTOFADA

MEDIDAS GERAIS
* Cotas en cm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

76 kg

350 kg

Alto

Fundo

Peso

Carga máxima

Tolerância de medidas

Dimensão do espaço do 
colchão

100 cm

180 - 215 cm

220 - 230 cm

2 cm+
-

Cama de 180 x 200

Cama de 180 x 200

Cama de 180 x 200

Cama de 150 x 190

Cama de 150 x 190

Cama de 150 x 190

80 kg

350 kg

Largura cama 150 - 180

150 x 190 cm

180 x 200 cm

TRANSPORTE E MONTAGEM

Requer montagem

Número de pacotes

Manipulação

Pode-se subir de elevador
(95 x 120 x 210H cm)

Sim

3

Media

2 pessoas

Sim

Acabamentos disponíveis · Osaka 8 bege  
· Osaka 5 cinza

CAMA DE 150 x 190 CAMA DE 180 x 200

Pacote 3: Vigas e estribos Pacote 3: Vigas e estribos

PACOTES PACOTES

Pacote 1: Cabeceira Pacote 1: Cabeceira

Pacote 2: Ferragens Pacote 2: Ferragens

DIMENSÕES DIMENSÕES

185 x 105 x 12 cm 215 x 105 x 12 cm

180 x 15 x 17 cm 200 x 15 x 17 cm

215 x 25 x 37 cm 225 x 40 x 37 cm

PESO PESO

19 kg 19 kg

7 kg 7 kg

50 kg 54 kg
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GALENE LETTO IMBOTTITO

MISURE GENERALI
* Dimensioni in cm

CARATTERISTICHE TECNICHE

76 kg

350 kg

Altezza

Profondità

Peso

Carico massimo

Tolleranza di misura

Dimensioni del foro del 
materasso

100 cm

180 - 215 cm

220 - 230 cm

2 cm+
-

Letto di 180 x 200

Letto di 180 x 200

Letto di 180 x 200

Letto di 150 x 190

Letto di 150 x 190

Letto di 150 x 190

80 kg

350 kg

Larghezza letto 150 - 180

150 x 190 cm

180 x 200 cm

TRASPORTO E MONTAGGIO

Richiesto il montaggio

Numero di pacchetti

Manipolazione

Può essere prelevato con l’as-
censore (95 x 120 x 210H cm)

Sí

3

Media

2 persone

Sí

Finiture disponibili · Osaka 8 beige  
· Osaka 5 grigio

LETTO DI 150 x 190 LETTO DI 180 x 200

Pacchetto 3: Travi e 
pedane

Pacchetto 3: Travi e 
pedane

PACCHETTI PACCHETTI

Pacchetto 1: Testiera Pacchetto 1: Testiera

Pacchetto 2: Raccordi Pacchetto 2: Raccordi

DIMENSIONI DIMENSIONI

185 x 105 x 12 cm 215 x 105 x 12 cm

180 x 15 x 17 cm 200 x 15 x 17 cm

215 x 25 x 37 cm 225 x 40 x 37 cm

PESO PESO

19 kg 19 kg

7 kg 7 kg

50 kg 54 kg
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GALENE LIT REMBOURRÉ

MESURES GÉNÉRALES
* Dimensions en cm

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

76 kg

350 kg

Haut

Fonds

Poids

Charge maximale

Tolérance de mesure

Dimension du trou du matelas

100 cm

180 - 215 cm

220 - 230 cm

2 cm+
-

Lit de 180 x 200

Lit de 180 x 200

Lit de 180 x 200

Lit de 150 x 190

Lit de 150 x 190

Lit de 150 x 190

80 kg

350 kg

Largeur lit 150 - 180

150 x 190 cm

180 x 200 cm

TRANSPORT ET ASSEMBLAGE

Assemblage nécessaire

Nombre de paquets

Manipulation

Peut être transporté par ascen-
seur (95 x 120 x 210H cm)

Oui

3

Modérée

2 personnes

Oui

Finitions disponibles · Osaka 8 beige  
· Osaka 5 gris

LIT DE 150 x 190 LIT DE 180 x 200

Paquet 3: Poutres et 
panneaux de pied

Paquet 3: Poutres et 
panneaux de pied

PAQUETS PAQUETS

Paquet 1: Tête de lit Paquet 1: Tête de lit

Paquet 2: Raccords Paquet 2: Raccords

DIMENSIONS DIMENSIONS

185 x 105 x 12 cm 215 x 105 x 12 cm

180 x 15 x 17 cm 200 x 15 x 17 cm

215 x 25 x 37 cm 225 x 40 x 37 cm

Poids Poids

19 kg 19 kg

7 kg 7 kg

50 kg 54 kg



www.kenayhome.com

EN

GALENE UPHOLSTERED BED | TECHNICAL SHEET |   1/1

GALENE UPHOLSTERED BED

GENERAL MEASURES
* Dimensions in cm

TECHNICAL CHARACTERISTICS

76 kg

350 kg

Height

Depth

Weight

Maximum load

Measurement tolerance

Mattress hollow dimension

100 cm

180 - 215 cm

220 - 230 cm

2 cm+
-

Bed 180 x 200

Bed 180 x 200

Bed 180 x 200

Bed 150 x 190

Bed 150 x 190

Bed 150 x 190

80 kg

350 kg

Bed width 150 - 180

150 x 190 cm

180 x 200 cm

TRANSPORT AND ASSEMBLY

Assembly required

Number of packages

Manipulation

Can be taken by elevator
(95 x 120 x 210H cm)

Yes

3

Medium

2 people

Yes

Finishes available · Osaka 8 beige  
· Osaka 5 grey

BED 150 x 190 BED 180 x 200

Package 3: Beams 
and footboards

Package 3: Beams 
and footboards

PACKAGES PACKAGES

Package 1: Headboard Package 1: Headboard

Package 2: Hardware Package 2: Hardware

DIMENSIONS DIMENSIONS

185 x 105 x 12 cm 215 x 105 x 12 cm

180 x 15 x 17 cm 200 x 15 x 17 cm

215 x 25 x 37 cm 225 x 40 x 37 cm

Weight Weight

19 kg 19 kg

7 kg 7 kg

50 kg 54 kg
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GALENE POLSTERUNG BETT

ALLGEMEINE MASSNAHMEN
* Abmessungen in cm

TECHNISCHE MERKMALE

76 kg

350 kg

Höhe

Tiefe

Gewicht

Maximale Belastung

Toleranz bei der Messung

Abmessung des 
Matratzenlochs

100 cm

180 - 215 cm

220 - 230 cm

2 cm+
-

Bett aus 180 x 200

Bett aus 180 x 200

Bett aus 180 x 200

Bett aus 150 x 190

Bett aus 150 x 190

Bett aus 150 x 190

80 kg

350 kg

Breite des Bettes 150 - 180

150 x 190 cm

180 x 200 cm

TRANSPORT UND MONTAGE

Schwierigkeit der Montage

Montage erforderlich

Anzahl der Pakete

Manipulation

Kann mit dem Aufzug transportiert 
werden (95 x 120 x 210H cm)

Ja

3

Mittel

2 Menschen

Ja

· Osaka 8 beige  
· Osaka 5 grau

Bett aus 150 x 190 Bett aus 180 x 200

Paket 3: Balken und 
Trittbretter

Paket 3: Balken und 
Trittbretter

PAKETE PAKETE

Paket 1: Kopfteil Paket 1: Kopfteil

Paket 2: Beschläge Paket 2: Beschläge

ABMESSUNGEN ABMESSUNGEN

185 x 105 x 12 cm 215 x 105 x 12 cm

180 x 15 x 17 cm 200 x 15 x 17 cm

215 x 25 x 37 cm 225 x 40 x 37 cm

Gewicht Gewicht

19 kg 19 kg

7 kg 7 kg

50 kg 54 kg


